

## ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю» (Геологія нафти і газу) галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма надана кафедрою буріння та геології Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем в галузі знань 10 «Природничі науки».

Освітньо – професійна програма «Геологія нафти і газу» ґрунтується на досвіді та досягненнях педагогічної науки в сфері геології корисних копалин. Метою програми є формування загальних та професійних компетентностей майбутніх фахівців, які зможуть вирішувати комплексні практичні задачі наук про Землю, геології нафти і газу в процесі професійної діяльності з використанням комплексу сучасних методів, технологій та програмних засобів прогнозу, пошуку, розвідки, геологічного супроводу розробки та експлуатації родовищ вуглеводнів.

Освітньо-професійна програма орієнтована на здобуття студентами професійних знань та умінь необхідних для роботи в галузі пошуку та розвідки вуглеводнів. Закладені в програму компетентності та програмні результати є актуальними, сучасними та відповідають фаховим компетентностям, які повинні мати працівники сфери геології нафти і газу.

Перелік обов'язкових дисциплін відповідає спеціальності та освітній програмі, а вибіркові дисципліни дадуть змогу поглибити знання за обраною спеціальністю.

Враховуючи складові освітньо-професійної програми «Геологія нафти і газу», мету та завдання, наявне матеріально-технічне забезпечення та високий професіоналізм кадрів можна зробити висновок, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Реалізація освітньої програми дозволить підготувати висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 103 Науки про Землю.

Програма рекомендується до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

Менеджер з геології та  
розробки родовищ  
ГПУ «Полтавагазвидобування»

Достовірність підпису підтверджую  
Менеджер з персоналу



Олег ГАРАКЕВИЧ

Андрій КУЧЕРУК